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Definicao de funcoes
—

* Encapsular o codigo em funcoes é uma
Importante funcionalidade para
reaproveitamento de codigo e organizacao do
mesmo. No javascript uma funcéo é definida
da seqguinte forma:

<script>
function bemVindo () {
alert ( ) ;
}

</script>
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* Para chamar a funcao, podemos associar um
evento qualquer e passar o nome da funcao
gue sera executada.

* Por exemplo, para chamar a funcao
bemVindo():

<body>
<input type= value=
onclick= >
</body>



Funcao com parametros
—
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* E possivel passar valores para a funcéo na
forma de argumentos. Por exemplo:

<script>
function bemVindo (nome) {
alert ( + nome + ) ;

}

</script>

<body>
<input type= value=
onclick= >
</body>



Retorno de valores
—

* Funcoes podem retornar valores. Por exemplo:

<script>
function soma(a,b) {
var resultado = a + b;
return resultado;

}

var total = soma(2,2);

document .write( + total);
</script>
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<html>

<head>
<title>Exemplo Funcdes</title>
<meta charset= >
<script>

function altera(tag){
tag.style.backgroundColor

i
~e

}

function reinicia(tag){
tag.style.backgroundColor =

e

}

function altera2(tag, corFundo, corTexto){
tag.style.backgroundColor = corFundo;
tag.style.color = corTexto;
}
</script>
<style>
div{
border: 1lpx solid black; 6



Exemplo
—

width: 150px;
height: 150px;
}
</style>
</head>

<body>

<div onmouseover= onmouseout= >
</div>

<p onmouseover= onmouseout= >
Texto no paragrafo</p>

<div onmouseover=
onmouseout= >Texto na div</div>

</body>
</html> 7



EXxercicios
—

1)Faca uma funcao javascript que monitora o cligue do
usuario sobre uma imagem, e a cada novo cligue
aumenta em 10 pixel o tamanho da mesma. (dica:
use a propriedade width). Quando o mouse sai de
cima da imagem, a mesma volta ao tamanho original.

Clique na imagem para amplia-la




EXxercicios
—

2)Faca uma funcao javascript que quando o usuario
clica na imagem da estrela, a mesma é rotacionada 15
graus em sentido horario. A cada cligue o angulo é
iIncrementado em 15 graus sucessivamente. Dica: use
a propriedade: transform = "rotate(15deg)";

Clique na imagem para rotacionar
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—
3)Faca uma funcao javascript associada a um botao,
gue quando clicado gera a seguinte tabela:

[1[2[3]4]s]e[7[s[o[10]

Use for para montar essa tabela.
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4)Faca uma funcao javascript associada a um botao,
gue quando clicado gera a seguinte tabela:

112(3(4|5]6(7|8|9]10

Use for para montar essa tabela.
Posicoes pares tem fundo amarelo
Posicoes impares tem fundo azul claro.

11
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5)Faca uma funcao javascript associada a um botao,
gue quando clicado gera a seguinte tabela. Dica: use
dois for para gerar as

Inhas e as colunas.

12 (3|4 |5|6|7|8|9]10
2131451617189 |10(11
3145|6789 1011112
41516 |7 8|9]|10/11|12]13
S5|16 (7|89 (10|11 12|13(14
67189 10[11]1213|14]15
71819 (1011 )12(13|14 15|16
819 |10(11|12|13|14|15|16|17
9 (1011|1213 14|15 1617|188
10111213 |14 |15|16 17| 18|19 12
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6) Faca uma funcao que gera a matriz abaixo. As

células com valores impares c

evem ser pintadas com

fundoamarelo. [;[,[3]4

7189110

8§19 (10|11

9 |1011]12

O | GO | =1 | ON

1011|1213

1011|1213 |14

IT(12(13|14|15

12(13]14|15]| 16

13(14(15]16|17

14(15(16|17]|18

5
213 14(5]|6
31415167
4151678
516171819
67|89 ]10
7189 (10f11
8191101112
9 |10 111213
10(11}12]13|14

13
I5(16(17|18|19




Exercicios - I

7)Faca uma funcao que gera a tabuada de 1 a 10.

l—

31415678910
10112 14|16| 18| 20

9 11211518 |21(24|27| 30

Co | O | & [ b2
@)}
o0

1211612024 {28(32|36| 40

10115(20|125|30(35|40(45| 50
1211824 |30(36(42|48|54| 60
1412128354249 |56|63| 70
16124324048 56|64 |72 | 80
1812736455463 72|81 | 90
20{30(40|50({60|70{80 (90100

O | GO | 1| Oy || e |

—_
=

14
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8) Faca uma funcao no javascript que gera a tabela ao
lado. Observe o padréao de evolucao dos numeros,
onde a cada nova linha, diminui-se uma célula.

10
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